
Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 34% 35% 28% 22% 29% 34% 42% 37% 7% 32% 19%

Off on the wrong track 54% 57% 50% 58% 61% 57% 52% 47% 48% 83% 55% 56%

Not sure 14% 10% 15% 14% 18% 14% 14% 11% 15% 10% 12% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (719) (452) (548) (217) (174) (411) (198) (714) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 32% 10% 25% 66% 10% 63% 26% 34% 42% 26% 34% 30% 36%

Off on the wrong track 54% 82% 53% 23% 84% 23% 59% 53% 44% 64% 50% 57% 47%

Not sure 14% 8% 22% 11% 6% 14% 15% 13% 15% 10% 17% 13% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (349) (403) (248) (309) (230) (421) (271) (179) (183) (205) (364) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 27% 31% 31% 24% 15% 22% 33% 38% 34% 3% 18% 14%

Somewhat approve 19% 14% 17% 20% 26% 19% 20% 9% 20% 10% 13% 31%

Somewhat disapprove 11% 9% 14% 8% 14% 15% 8% 7% 10% 15% 17% 6%

Strongly disapprove 38% 44% 35% 42% 35% 39% 36% 45% 33% 65% 40% 38%

Not sure 5% 2% 4% 6% 10% 5% 3% 1% 3% 7% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (719) (452) (548) (217) (174) (411) (198) (714) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 27% 4% 20% 66% 4% 70% 20% 33% 31% 21% 26% 29% 30%

Somewhat approve 19% 9% 23% 24% 4% 22% 20% 17% 21% 24% 23% 19% 12%

Somewhat disapprove 11% 13% 14% 4% 11% 3% 15% 10% 6% 8% 14% 10% 12%

Strongly disapprove 38% 72% 34% 5% 81% 4% 39% 38% 37% 43% 30% 40% 39%

Not sure 5% 2% 9% 1% 1% 1% 6% 2% 5% 3% 7% 2% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (349) (403) (248) (309) (230) (421) (271) (179) (183) (205) (364) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 27% 26% 32% 21% 20% 23% 23% 44% 29% ∗ 30% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 61% 62% 59% 63% 69% 51% 67% 54% 60% ∗ 60% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 12% 9% 15% 11% 26% 10% 2% 11% ∗ 10% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (408) (284) (199) (209) (72) (62) (188) (86) (334) (15) (38) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 27% 23% 18% 33% ∗ 30% 27% 24% 23% 20% 34% 27% 24%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 61% 54% 69% 57% ∗ 63% 60% 59% 68% 63% 55% 64% 62%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 23% 13% 10% ∗ 7% 14% 17% 9% 17% 10% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (408) (34) (155) (219) (18) (212) (157) (115) (83) (72) (93) (151) (92)

4



Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 45% 48% 43% 47% 36% 39% 47% 59% 43% 55% 42% ∗

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 47% 44% 47% 46% 50% 60% 47% 28% 51% 40% 35% ∗

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 7% 9% 7% 15% 2% 6% 13% 7% 4% 23% ∗

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% ∗
Unweighted N (528) (421) (229) (299) (124) (94) (207) (103) (347) (97) (62) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 45% 53% 38% ∗ 56% ∗ 44% 44% 46% 53% 41% 50% 36%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 47% 41% 53% ∗ 39% ∗ 45% 50% 49% 40% 54% 42% 53%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 9% ∗ 4% ∗ 11% 6% 5% 7% 5% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% ∗ 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (528) (306) (195) (27) (286) (16) (228) (149) (91) (101) (97) (190) (140)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets April 13, 2020 — My deepest sympathies go out to Frieda Chera and the family of the late, great, Stanley Chera, one of
Manhattan’s most brilliant real estate minds. Stanley was charitable, kind, and a wonderful friend. He will be truly missed!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 19% 22% 13% 19% 26% 22% 26% 2% 14% 13%

Good 24% 26% 24% 24% 23% 29% 21% 22% 26% 13% 22% 19%

OK 37% 33% 39% 36% 38% 36% 36% 39% 34% 52% 37% 45%

Bad 7% 6% 8% 5% 12% 5% 5% 6% 6% 5% 10% 14%

Terrible 11% 12% 10% 13% 13% 11% 11% 11% 8% 27% 17% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (714) (449) (546) (217) (173) (409) (196) (712) (122) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 6% 18% 42% 5% 47% 18% 25% 22% 22% 19% 25% 16%

Good 24% 14% 23% 36% 18% 34% 18% 29% 36% 27% 27% 18% 27%

OK 37% 44% 43% 20% 47% 18% 42% 32% 23% 31% 39% 39% 38%

Bad 7% 13% 6% 1% 10% 1% 6% 7% 8% 9% 5% 5% 9%

Terrible 11% 23% 10% 0% 21% 1% 15% 7% 11% 11% 10% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (346) (403) (246) (305) (229) (418) (269) (179) (182) (204) (363) (246)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets April 13, 2020 — First the Fake News Media said that it’s not fair for the President of the United States to be giving news
conferences, but it is the only way I can reach the American People, as seen in the below poll.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 18% 13% 14% 25% 32% 26% 2% 16% 15%

Good 14% 14% 13% 15% 11% 17% 17% 7% 16% 2% 14% 13%

OK 27% 21% 30% 25% 29% 32% 25% 23% 26% 30% 30% 29%

Bad 16% 15% 13% 18% 26% 17% 12% 11% 13% 28% 14% 24%

Terrible 22% 25% 19% 24% 21% 19% 22% 26% 19% 38% 25% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (998) (717) (452) (546) (217) (173) (410) (198) (713) (125) (109) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 16% 51% 2% 57% 16% 24% 28% 18% 19% 23% 22%

Good 14% 6% 12% 24% 6% 23% 10% 18% 18% 17% 14% 16% 8%

OK 27% 22% 37% 19% 19% 16% 35% 19% 19% 26% 28% 23% 34%

Bad 16% 27% 15% 3% 25% 2% 16% 17% 13% 15% 22% 15% 13%

Terrible 22% 41% 19% 2% 48% 2% 22% 22% 23% 25% 18% 23% 23%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (349) (403) (246) (309) (228) (420) (271) (178) (182) (204) (364) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets April 13, 2020 — White House news conference today at 5:00 P.M. Eastern. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 20% 17% 15% 14% 22% 20% 23% 2% 10% 8%

Good 17% 19% 14% 19% 16% 21% 16% 14% 19% 4% 18% 19%

OK 43% 38% 48% 39% 51% 45% 42% 36% 42% 52% 42% 46%

Bad 7% 6% 5% 8% 4% 9% 8% 5% 5% 10% 12% 8%

Terrible 15% 17% 13% 17% 14% 12% 13% 25% 12% 32% 18% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 98%

Unweighted N (996) (715) (450) (546) (216) (174) (410) (196) (711) (124) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 5% 13% 41% 4% 41% 14% 21% 23% 18% 19% 21% 14%

Good 17% 6% 13% 34% 7% 32% 13% 21% 20% 15% 18% 17% 17%

OK 43% 47% 53% 24% 45% 26% 48% 41% 34% 46% 47% 38% 45%

Bad 7% 11% 7% 0% 10% 1% 8% 5% 6% 6% 5% 6% 9%

Terrible 15% 30% 13% 1% 34% 0% 17% 12% 17% 15% 11% 18% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (347) (401) (248) (307) (230) (420) (271) (177) (183) (204) (362) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets April 13, 2020 — ....It is the decision of the President, and for many good reasons. With that being said, the Administration and
I are working closely with the Governors, and this will continue. A decision by me, in conjunction with the Governors and input from others, will
be made shortly!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 22% 15% 11% 16% 22% 22% 23% 1% 13% 6%

Good 13% 14% 11% 15% 8% 13% 16% 14% 16% 1% 7% 18%

OK 29% 23% 31% 27% 37% 30% 25% 25% 26% 38% 35% 32%

Bad 14% 13% 14% 13% 19% 14% 13% 9% 11% 21% 18% 17%

Terrible 26% 31% 22% 30% 26% 27% 24% 30% 24% 39% 27% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (714) (449) (546) (216) (173) (409) (197) (710) (124) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 14% 41% 1% 45% 15% 22% 22% 17% 13% 21% 19%

Good 13% 3% 10% 29% 3% 28% 10% 16% 15% 16% 15% 12% 11%

OK 29% 24% 37% 22% 20% 23% 35% 22% 19% 26% 36% 25% 31%

Bad 14% 20% 15% 4% 18% 3% 14% 12% 18% 12% 11% 15% 16%

Terrible 26% 48% 24% 3% 58% 2% 26% 28% 27% 29% 25% 27% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (347) (401) (247) (307) (229) (421) (269) (177) (181) (205) (361) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets April 13, 2020 — For the purpose of creating conflict and confusion, some in the Fake News Media are saying that it is the
Governors. . . https://t.co/NzJwzznOyo
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 22% 15% 11% 16% 22% 22% 23% 1% 13% 6%

Good 13% 14% 11% 15% 8% 13% 16% 14% 16% 1% 7% 18%

OK 29% 23% 31% 27% 37% 30% 25% 25% 26% 38% 35% 32%

Bad 14% 13% 14% 13% 19% 14% 13% 9% 11% 21% 18% 17%

Terrible 26% 31% 22% 30% 26% 27% 24% 30% 24% 39% 27% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (995) (714) (449) (546) (216) (173) (409) (197) (710) (124) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 14% 41% 1% 45% 15% 22% 22% 17% 13% 21% 19%

Good 13% 3% 10% 29% 3% 28% 10% 16% 15% 16% 15% 12% 11%

OK 29% 24% 37% 22% 20% 23% 35% 22% 19% 26% 36% 25% 31%

Bad 14% 20% 15% 4% 18% 3% 14% 12% 18% 12% 11% 15% 16%

Terrible 26% 48% 24% 3% 58% 2% 26% 28% 27% 29% 25% 27% 23%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (347) (401) (247) (307) (229) (421) (269) (177) (181) (205) (361) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets April 13, 2020 — ....disaster, the Energy Industry will be strong again, far faster than currently anticipated. Thank you to all of
those who worked with me on getting this very big business back on track, in particular Russia and Saudi Arabia.
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 22% 13% 11% 12% 21% 24% 21% 1% 17% 8%

Good 14% 15% 13% 15% 10% 17% 16% 13% 17% 2% 6% 19%

OK 33% 26% 34% 33% 44% 36% 31% 22% 30% 44% 40% 30%

Bad 15% 16% 13% 16% 15% 14% 12% 18% 13% 21% 13% 20%

Terrible 21% 23% 18% 23% 20% 21% 19% 23% 18% 32% 25% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (716) (451) (546) (217) (174) (409) (197) (713) (123) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 4% 15% 37% 2% 42% 15% 19% 20% 14% 14% 21% 18%

Good 14% 3% 10% 34% 3% 31% 9% 20% 16% 19% 13% 13% 14%

OK 33% 31% 42% 22% 23% 23% 39% 28% 26% 31% 39% 31% 34%

Bad 15% 23% 15% 4% 28% 2% 14% 14% 18% 14% 15% 13% 17%

Terrible 21% 39% 18% 3% 44% 2% 22% 19% 21% 24% 18% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 99% 100% 101%

Unweighted N (997) (347) (403) (247) (307) (229) (420) (270) (178) (183) (205) (361) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets April 13, 2020 — Having been involved in the negotiations, to put it mildly, the number that OPEC+ is looking to cut is 20 Million
B. . . https://t.co/5dIWIPpIoE
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 22% 13% 11% 12% 21% 24% 21% 1% 17% 8%

Good 14% 15% 13% 15% 10% 17% 16% 13% 17% 2% 6% 19%

OK 33% 26% 34% 33% 44% 36% 31% 22% 30% 44% 40% 30%

Bad 15% 16% 13% 16% 15% 14% 12% 18% 13% 21% 13% 20%

Terrible 21% 23% 18% 23% 20% 21% 19% 23% 18% 32% 25% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (716) (451) (546) (217) (174) (409) (197) (713) (123) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 4% 15% 37% 2% 42% 15% 19% 20% 14% 14% 21% 18%

Good 14% 3% 10% 34% 3% 31% 9% 20% 16% 19% 13% 13% 14%

OK 33% 31% 42% 22% 23% 23% 39% 28% 26% 31% 39% 31% 34%

Bad 15% 23% 15% 4% 28% 2% 14% 14% 18% 14% 15% 13% 17%

Terrible 21% 39% 18% 3% 44% 2% 22% 19% 21% 24% 18% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 102% 99% 100% 101%

Unweighted N (997) (347) (403) (247) (307) (229) (420) (270) (178) (183) (205) (361) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets April 13, 2020 — The @nytimes story is a Fake, just like the ’paper’ itself. I was criticized for moving too fast when I issued the
China Ban, long before most others wanted to do so. @SecAzar told me nothing until later, and Peter Navarro memo was same as Ban (see his
statements). Fake News!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 25% 17% 12% 16% 26% 26% 25% 2% 17% 13%

Good 10% 10% 8% 11% 5% 12% 10% 11% 12% 1% 5% 12%

OK 25% 17% 26% 24% 35% 29% 23% 15% 24% 28% 29% 34%

Bad 15% 14% 14% 15% 20% 13% 15% 10% 12% 22% 24% 10%

Terrible 30% 35% 27% 33% 28% 30% 26% 39% 28% 46% 24% 31%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (719) (452) (548) (217) (174) (411) (198) (714) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 16% 47% 1% 54% 16% 24% 25% 15% 18% 26% 20%

Good 10% 3% 8% 20% 3% 18% 8% 11% 11% 15% 10% 9% 6%

OK 25% 17% 34% 23% 10% 22% 31% 21% 13% 27% 28% 21% 28%

Bad 15% 21% 15% 7% 19% 4% 16% 13% 16% 12% 15% 15% 15%

Terrible 30% 55% 28% 3% 67% 2% 29% 30% 34% 32% 29% 29% 31%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (349) (403) (248) (309) (230) (421) (271) (179) (183) (205) (364) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets April 13, 2020 — I am working hard to expose the corruption and dishonesty in the Lamestream Media. That part is easy, the
hard part is WHY?
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 26% 17% 11% 15% 27% 31% 26% 2% 19% 10%

Good 11% 11% 9% 12% 10% 14% 12% 5% 12% 2% 7% 19%

OK 25% 18% 27% 24% 33% 28% 23% 18% 23% 23% 37% 26%

Bad 14% 13% 11% 16% 16% 18% 11% 10% 11% 29% 11% 18%

Terrible 29% 33% 26% 31% 31% 25% 26% 36% 27% 44% 26% 25%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 98%

Unweighted N (996) (715) (452) (544) (216) (173) (409) (198) (711) (124) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 4% 17% 50% 2% 55% 18% 21% 28% 17% 21% 25% 21%

Good 11% 2% 10% 22% 2% 21% 9% 15% 10% 14% 9% 10% 11%

OK 25% 19% 32% 22% 13% 18% 29% 22% 18% 25% 25% 24% 27%

Bad 14% 20% 15% 4% 18% 4% 15% 13% 12% 13% 15% 15% 11%

Terrible 29% 54% 26% 2% 64% 2% 28% 29% 33% 31% 30% 27% 30%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (348) (402) (246) (308) (227) (421) (268) (179) (183) (204) (361) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets April 13, 2020 — Thank you Paris! https://t.co/hDUppWgIXA
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 18% 13% 16% 24% 25% 24% 2% 19% 15%

Good 12% 14% 11% 13% 8% 14% 14% 12% 15% 4% 6% 7%

OK 33% 27% 34% 33% 41% 39% 32% 21% 33% 29% 38% 42%

Bad 15% 13% 15% 14% 18% 15% 13% 14% 12% 28% 12% 18%

Terrible 20% 23% 17% 22% 19% 16% 18% 28% 16% 37% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (996) (717) (450) (546) (217) (174) (407) (198) (710) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 15% 48% 1% 53% 17% 25% 21% 18% 19% 22% 20%

Good 12% 3% 9% 28% 4% 25% 7% 14% 21% 14% 12% 13% 11%

OK 33% 30% 43% 22% 29% 19% 36% 29% 30% 33% 35% 33% 33%

Bad 15% 25% 15% 2% 20% 3% 17% 14% 9% 14% 15% 12% 19%

Terrible 20% 37% 19% 1% 46% 0% 22% 18% 19% 21% 19% 20% 19%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 102%

Unweighted N (996) (348) (401) (247) (309) (229) (418) (271) (179) (183) (203) (363) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets April 13, 2020 — Thank you! https://t.co/z8dgzQxkVC
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 23% 20% 12% 16% 27% 29% 26% 3% 20% 11%

Good 14% 15% 13% 16% 15% 14% 15% 13% 17% 5% 7% 14%

OK 30% 25% 32% 29% 37% 41% 26% 19% 29% 36% 32% 36%

Bad 13% 13% 13% 13% 17% 12% 13% 11% 11% 19% 20% 20%

Terrible 20% 22% 18% 22% 18% 17% 19% 28% 17% 38% 21% 18%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (997) (717) (451) (546) (217) (173) (411) (196) (712) (124) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 15% 54% 3% 55% 17% 26% 25% 15% 22% 24% 22%

Good 14% 6% 14% 24% 4% 28% 12% 17% 19% 25% 14% 13% 11%

OK 30% 30% 39% 18% 27% 14% 34% 28% 25% 24% 33% 29% 35%

Bad 13% 23% 12% 3% 21% 3% 16% 9% 12% 15% 14% 12% 14%

Terrible 20% 39% 19% 1% 45% 0% 21% 20% 20% 22% 18% 22% 18%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (997) (348) (403) (246) (308) (229) (420) (269) (179) (183) (204) (362) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets April 13, 2020 — I look forward to it also! https://t.co/IGZLBgJnn2
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 23% 24% 19% 16% 17% 24% 27% 25% 3% 20% 10%

Good 13% 15% 14% 13% 9% 15% 16% 12% 15% 5% 10% 18%

OK 35% 31% 34% 36% 40% 43% 32% 25% 34% 36% 38% 42%

Bad 14% 13% 13% 14% 17% 10% 11% 18% 12% 21% 14% 12%

Terrible 17% 18% 15% 18% 18% 14% 16% 18% 13% 35% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (993) (716) (449) (544) (215) (173) (408) (197) (711) (124) (107) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 5% 17% 46% 3% 53% 16% 24% 26% 16% 19% 25% 19%

Good 13% 5% 10% 28% 5% 27% 11% 14% 22% 18% 9% 11% 18%

OK 35% 33% 44% 24% 37% 18% 38% 35% 26% 33% 42% 32% 35%

Bad 14% 23% 13% 3% 21% 2% 15% 12% 13% 13% 15% 12% 16%

Terrible 17% 33% 15% 0% 35% 0% 20% 14% 14% 20% 15% 20% 12%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (347) (400) (246) (308) (228) (417) (270) (177) (181) (205) (361) (246)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets April 13, 2020 — Great going Natalie! https://t.co/OldfyDdFRO
Here are some comments Donald Trump made on Monday, April 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 19% 22% 12% 13% 13% 19% 22% 21% 3% 10% 10%

Good 17% 19% 15% 19% 11% 22% 19% 15% 19% 6% 19% 12%

OK 37% 31% 37% 38% 49% 45% 34% 23% 35% 37% 45% 53%

Bad 14% 14% 11% 15% 13% 8% 13% 21% 12% 27% 8% 13%

Terrible 15% 17% 15% 15% 14% 11% 16% 19% 13% 27% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (717) (450) (546) (217) (173) (409) (197) (710) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 4% 15% 35% 3% 40% 15% 19% 17% 12% 17% 19% 17%

Good 17% 6% 12% 38% 8% 33% 12% 22% 25% 22% 17% 17% 14%

OK 37% 36% 48% 24% 31% 25% 41% 33% 33% 34% 40% 36% 40%

Bad 14% 22% 14% 3% 24% 2% 17% 11% 10% 17% 12% 13% 14%

Terrible 15% 31% 12% 1% 35% 0% 15% 15% 16% 15% 14% 16% 15%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (347) (402) (247) (307) (230) (417) (271) (179) (183) (205) (361) (247)

19



Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 32% 33% 35% 29% 27% 28% 39% 29% 38% 7% 24% 27%

Inappropriate 50% 55% 48% 52% 50% 50% 46% 58% 45% 79% 51% 52%

Not sure 18% 13% 17% 19% 23% 22% 15% 13% 17% 14% 25% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (999) (719) (452) (547) (217) (174) (410) (198) (713) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 32% 10% 26% 67% 6% 68% 26% 38% 39% 33% 31% 35% 28%

Inappropriate 50% 86% 46% 14% 90% 12% 56% 48% 44% 54% 52% 50% 47%

Not sure 18% 5% 28% 19% 4% 20% 18% 14% 17% 13% 18% 15% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (999) (349) (402) (248) (309) (230) (421) (270) (179) (183) (204) (364) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 37% 39% 41% 34% 42% 33% 41% 33% 42% 14% 32% 48%

No 49% 51% 46% 52% 44% 47% 48% 57% 44% 79% 54% 29%

Not sure 14% 11% 14% 14% 14% 21% 11% 10% 14% 7% 14% 23%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (713) (449) (544) (214) (173) (409) (197) (707) (125) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 16% 33% 70% 13% 71% 32% 41% 44% 38% 35% 40% 36%

No 49% 77% 48% 17% 80% 15% 55% 47% 41% 52% 50% 50% 43%

Not sure 14% 7% 20% 13% 7% 14% 13% 12% 15% 10% 14% 10% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (993) (347) (400) (246) (308) (227) (420) (268) (177) (182) (204) (360) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates April 13 - 15, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.199 to 6.472, with a mean of one and a standard deviation of 0.898.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 46 questions not reported.
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